
 
 

Ata da Vigésima Sexta Sessão 

Ordinária do 1º Período Ordinário da 

20ª Legislatura da Câmara Municipal 

de Oriximiná. 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e cinco, sob a 

Presidência da vereadora Ana Cleyde Tavares Batista Filha, teve lugar a 

Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 

vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Darlison da Silva 

Gomes, Rosivaldo da Costa Junior, Antônio Junior de Souza Leite, Marta 

Monteiro Godinho, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Miguel Ângelo de 

Oliveira Canto, Antônio Picanço Cardoso Junior, Ivalter Barbosa Cardoso 

Filho, Mônica Franco dos Anjos e Edcarlos de Souza Azevedo. Ausentes 

os vereadores: Renan Monteiro Guimarães, Manoel Lucivaldo Siqueira e 

Arnaldo de Oliveira Gemaque, os três últimos com ausências justificadas, 

por se encontrarem devidamente licenciados.  Constatando haver número 

legal à hora regimental, assumiu a Presidência a vereadora Keké Batista, 

na qualidade de vice-presidente da Casa. Composta a Mesa, a Sra. 

Presidente em exercício “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo 

oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando ao 2º Secretário que 

procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa, a qual 

lida submetida a discussão e posterior votação, foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, a Sra. Presidente solicitou ao 1º Secretário, que 

procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, da qual 

constou do seguinte: Requerimento nº 014/25, pede que seja oficiado ao 

Prefeito Municipal, com cópia ao secretário de Obras, que sejam adotadas 

providencias para a reestruturação das canaletas danificadas e imediata 

construção de bueiros na rua 18ª, no trecho feito pela 1ª fase do Programa 

Estadual Asfalto Por Todo Pará; ‘Requerimento nº 015/25, do vereador 

Toninho Picanço, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal que seja 

oficiado a Secretária da SEINFRA, solicitando a disponibilização e 

instalação de uma caçamba de lixo permanente no final da travessa Santa 

Luzia, esquina com a passagem Manoel Garcia; Requerimento nº 007/25, 

do vereador Miguel Canto, pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, 

que determine o órgão competente a adoção de providencias para 

organizar o estacionamento de veículos nas proximidades das entradas 



 
das escolas no município de Oriximiná, com a devida sinalização, visando 

melhorar o fluxo do trânsito e garantir a segurança da Comunidade 

escolar;  Requerimento nº 015/25, da vereadora Monica Franco, pede que 

seja oficiado ao Prefeito Municipal, que determine a secretaria 

competente, adote providencias necessárias no sentido de substituir de 

imediato a caixa d’agua  da Comunidade Santa Luzia, no Lago Iripixi; 

Pedido de licença do vereador Manoel Bochecha, solicita um dia de 

licença, no dia 07 de maio do ano em curso, para tratar de assuntos 

particulares; Pedido de Licença do vereador Carlinho Azevedo, solicita 

dois dias de licença nos dias 13 e 14 de maio do ano em curso, para tratar 

de assuntos particulares; Projeto de Lei nº 033/2025, que dispõe as 

Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 

2026, e dá outras providências;  Ofícios nrs. 022 e 171/25, recebidos de 

diversos; Convite do Deputado Estadual Aveilton Souza. Terminada a 

leitura do expediente, a Sra. Presidente, facultou a palavra aos senhores 

vereadores. Não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer 

uso da palavra, a Sra. Presidente facultou a palavra aos líderes 

partidários. Com a palavra o vereador Miguel Canto, reportou-se sobre o 

requerimento que apresentou nesta sessão, solicitando providencias do 

órgão municipal competente no sentido de organizar o estacionamento de 

veículos nas proximidades das entradas das escolas da rede pública 

municipal. Justificou seu trabalhando dizendo que objetivo do mesmo é 

melhorar o fluxo do trânsito e garantir a segurança dos alunos em todos 

os aspectos. Espera que seu trabalho seja acatado pelo Gestor municipal, 

que será de grande relevância para a comunidade escolar. Finalizou 

solicitando o apoio dos nobres vereadores, na aprovação do seu 

requerimento. Com a palavra a vereadora Mônica Franco disse que 

participou de uma reunião com os taxistas, onde foram colocadas várias 

situações, inclusive sobre o estacionamento de forma irregular na frente 

das escolas, o que causa congestionamento. Segundo eles, muitos 

veículos são dirigidos por menores, como também quando é feita a 

fiscalização não está presente o conselho tutelar. Disse ainda que foi 

colocado outra situação a respeito dos aplicativos que estão de forma 

desordenada, que precisam ser regulamentados. Portanto se faz 

necessário que seja resolvidos esses problemas do trânsito em nosso 

município, junto aos órgãos competentes. O vereador Darlison, na 

ausência do líder do PTD, passou o horário da liderança ao vereador 

Junior Leite, que após saudar os presentes, parabenizou todos os 

vereadores que estão trabalhando em prol da população em todas as 



 
áreas. Em relação a sessão anterior, onde alguns vereadores falaram a 

respeito das vias públicas que se encontram intrafegáveis, disse que a 

equipe da operação tapa buraco, já estão trabalhando para melhorar a 

trafegabilidade em nossa cidade, inclusive o prefeito já comprou mais 

vinte toneladas de asfalto para fazer o serviço. Finalizou dizendo que vai 

continuar seu trabalho de fiscalização em busca das demandas existentes 

em todas as áreas e levar a quem de direito. Não havendo mais nenhum 

líder que desejasse fazer uso da palavra, a Sra. Presidente interrompeu 

a sessão para cumprimento do Intervalo Regimental de quinze minutos. 

Decorrido o tempo regimental, a Sra. Presidente, passou a Primeira Parte 

da Ordem do Dia, solicitando ao 1º Secretário que procedesse a leitura 

das matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a 

discussão o requerimento do vereador Miguel Canto. Dito requerimento, 

posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lidos e submetido a 

discussão os requerimentos, postos em votação, foram aprovados por 

unanimidade, um a um. Lido e submetido a discussão o requerimento da 

vereadora Monica Franco. Dito requerimento, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Foram submetidos a apreciação do plenário 

os pedidos de licença dos vereadores Manoel Bochecha e Edcarlos 

Azevedo. Sendo os mesmos aprovados por unanimidade um a um.   

Esgotadas as matérias em pauta para discussão e votação, a Sra. 

Presidente passou a Segunda Parte da Ordem do Dia facultando a 

palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra a Sra. Presidente agradeceu a   presença 

de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a sessão marcando outra para 

terça 

-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata.  

Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 

demais membros da Mesa. 

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                       2º Secretário  


